



各 位

会 社 名 フルサト・マルカホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 古里 龍平 (コード:7128 東証プライム) 問合せ先 執行役員管理本部 本部長 藤井 武嗣 (TEL. 06-6946-1600)

# 商号変更および定款一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2025年3月28日開催予定の第4回定時株主総会において定款の一部変更が承認されることを条件として、商号変更を決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 商号の変更について

#### (1) 商号変更の理由

当社は、2021年10月のフルサト工業株式会社と株式会社マルカの経営統合による設立 当初、両社の歴史や知名度を考慮して、「フルサト・マルカホールディングス株式会社」 (英文商号: Maruka Furusato Corporation)として新たな一歩を踏み出しました。

統合から3年が経過し、今後更なる成長の加速化により、経済的価値と社会・環境価値の最大化を目指していく中で、事業会社間における組織再編による最適化に着手しており、グループの一体化が強く求められる状況にあると認識しております。

当社グループは、2022年3月に、共通ブランド「UNISOL」を制定し、社内外への浸透を図ってまいりました。今回、別途公表している株式会社マルカと株式会社ジーネットの機械・工具事業の統合による新会社の商号も「ユニソル株式会社」となる予定です。

このような状況の下、グループの中核をなし、対外的な「顔」の役割を担う当社の商号を、ブランドに即したものへと変更することで、さらなる一体感の醸成と認知度の向上が 図れるものと判断いたしました。

#### (2)新商号

ユニソルホールディングス株式会社(英文商号:UNISOL Holdings Corporation)

#### (3) 商号変更予定日

2026 年 1 月 1 日 (予定)



### 2. 定款の一部変更について

### (1) 定款変更の理由

上記「1. 商号の変更について」に記載のとおり、当社の商号を変更することに伴い、当社定款第1条を変更し、効力発生日等に関する附則を設けるものです。

## (2) 定款変更の内容

変更の内容は下記のとおりです。

(下線は変更部分)

| 現行定款                        | 変 更 案                                    |
|-----------------------------|--|
| 第一章 総 則                     | 第一章 総 則                                  |
|                             |  |
| 第1条 (商号)                    | 第1条 (商号)                                 |
| 当会社は、フルサト・マルカホールディング        | 当会社は、ユニソルホールディングス株式会                     |
| ス株式会社と称し、英文では、Maruka        | <u>社</u> と称し、英文では <u>UNISOL Holdings</u> |
| Furusato Corporation と表示する。 | Corporation と表示する。                       |
|                             |  |
|                             | <u>附則</u>                                |
|                             | 第2条 (商号変更に関する経過措置)                       |
|                             | 第1条(商号)の変更は、2026年1月1日を                   |
|                             | もってその効力を生じるものとする。なお、                     |
|                             | 本附則は、定款第1条変更の効力発生後、こ                     |
|                             | れを削除する。                                  |
|                             |  |

### (3)変更の日程

定款変更のための定時株主総会開催日 2025 年 3 月 28 日 (予定)定款変更の効力発生日 2026 年 1 月 1 日 (予定)

以上